

ПРОТОКОЛ № 2
заседания общественного Совета по инвестиционному климату и
развитию малого и среднего предпринимательства

от 27.05.2022 года

Присутствовали:

Гринев С.Н. - глава района

Заместитель председателя Совета:

Кархалев А.В. – директор ОАО «Александровская сельхозтехника»

Ответственный секретарь Совета:

Дубоносова И.А. – начальник отдела экономического анализа, прогнозирования, развития потребительского рынка и малого предпринимательства администрации района

Члены Совета:

Ахмадуллин Ю.З. - индивидуальный предприниматель;

Петрюк М.М. – директор общества с ограниченной ответственностью «Промпродконтракт»;

Колганова О.А. – генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «Колганское»;

Иткулов Т.К. – индивидуальный предприниматель;

Рахматуллин З.Ф. – директор общества с ограниченной ответственностью «Кристина».

Повестка

1. Инфраструктура поддержки малого и среднего предпринимательства.

Докладчик: Дубоносова И.А. – начальник отдела экономического анализа, прогнозирования, развития потребительского рынка и предпринимательства.

СЛУШАЛИ: Дубоносову И.А. - начальника отдела экономического анализа, прогнозирования, развития потребительского рынка и предпринимательства администрации района.

Малое и среднее предпринимательство в Оренбургской области является одним из наиболее важных секторов экономики. Именно поэтому Правительством области уделяется большое внимание вопросу поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

На территории области действует ряд организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства. Среди них: Гарантийный фонд Оренбургской области, Фонд развития промышленности, Центр компетенций в сфере сельскохозяйственной

кооперации и поддержки фермеров, Центр поддержки предпринимательства, Центр поддержки экспорта Оренбургской области и другие.

Центр поддержки предпринимательства Оренбургской области открыт с целью создания благоприятных условий для развития малого и среднего бизнеса посредством оказания информационных, консультационных и образовательных услуг субъектам МСП.

Все услуги Центра поддержки предпринимательства являются бесплатными для субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных на территории Оренбургской области и для физических лиц, заинтересованных в начале предпринимательской деятельности.

Гарантийный фонд для субъектов малого и среднего предпринимательства Оренбургской области осуществляет поддержку субъектам предпринимательства по двум основным направлениям:

1. Предоставление поручительств (гарантий) по кредитным договорам;
2. Микрофинансирование.

Предоставление поручительства Фонда субъектам малого и среднего предпринимательства – инструмент финансовой поддержки предпринимателей, которые не имеют достаточного залога для получения необходимой суммы кредита в банке.

Целью использования привлекаемых кредитных средств должно быть создание или развитие проектов в приоритетных отраслях экономики Оренбургской области.

Микрозаймы предоставляются при условии:

- отсутствия у субъекта малого или микропредпринимательства убытков, просроченной задолженности в бюджеты бюджетной системы РФ, а также по договорам, заключенным в рамках осуществления производственно-хозяйственной деятельности;

- наличие положительной кредитной истории, либо отсутствие кредитной истории при достаточности собственных средств для осуществления предпринимательской деятельности;

- наличия достаточно ликвидного обеспечения (залога). При принятии в залог имущества, Фонд может требовать его страхования.

За подробной информацией обращаться в «Гарантийный фонд для субъектов малого и среднего предпринимательства Оренбургской области» по телефону горячей линии 88002001445.

Центр поддержки экспорта оказывает услуги предпринимателям, занимающимся экспортной деятельностью. Все партнёры Центра получают услуги бесплатно и в режиме «единого окна», что позволяет экономить время и средства предпринимателей.

Помимо консультационной и финансовой (возвратной) поддержки вы можете получить образовательную поддержку.

Обучение проводят бизнес-тренеры Корпорации развития малого и среднего предпринимательства, приглашённые эксперты и консультанты Центра поддержки предпринимательства Оренбургской области.

Обучающие программы рассчитаны для тех, у кого есть желание стать предпринимателем, а также начинающих и опытных бизнесменов. Если Вы хотите разобраться, как устроен и работает бизнес, подтянуть собственный профессиональный уровень или обучить сотрудников, обращайтесь в Центр поддержки предпринимательства.

Общественный Совет решил:

1. Информацию «Об инфраструктуре поддержки малого и среднего предпринимательства» принять к сведению.

Проголосовали: «за» - 7, «против» - нет.

Председатель Совета

С.Н. Гринев

Ответственный секретарь

И.А. Дубоносова